

植树添新绿 党旗分外红

市中心医院举行咸宁、云南纪念石揭幕和党支部义务植树活动

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王彪 沈隽宁)4月9日下午,市中心医院27个党支部近500名党员、干部在医院东侧广场旁开展咸宁、云南纪念石揭幕和党支部义务植树活动,以此纪念医院和云南医疗队共同抗疫的战友情谊。

活动伊始,市中心医院领导在27个党支部的近500名党员、干部见证下,为上面刻着医院院训和该院工会主席徐光明创作的《携手抗疫记》字样的纪念石进行了揭幕。以此纪念新冠肺炎疫情暴发期间,498名云南医疗队员不远千里驰援咸宁。其中,77名医疗队员进驻市中心医院,与该院医护人员并肩奋战在疫情救治的第一线的50多个日日夜夜,所结下的深厚的战友之情同仁之谊。

随后,各支部纷纷在医院东侧广场划分的区域内种植树苗,大家拿起铁锹、拎着水桶,相互配合、有序进行,有的挥锹铲土、有的扶树填土、有的培土浇水,忙得不亦乐乎。不大一会工夫,29棵桂花树成功在医院“安家落户”。



其中,该院院党委和院行政2棵桂花树位于植树布局正中央,27个党支部的27棵桂花树围绕院党委、院行政的桂花树栽种,寓意全院干部职工围绕院党委、行政同心协力开拓医院发展新篇章,也记录下全院党员干部在抗击新冠肺炎这场战斗中展现出的逆行、坚守、担当和奉献精神。

通过此次植树活动,各支部党员重温

了滇咸一家亲齐心战疫情的激情,美化了医院环境,增强了党支部的凝聚力和战斗力,激发党员干部职工的团队合作精神和干事创业活力,该院相关负责人表示,将继续发扬抗击疫情的使命和担当,在确保疫情防控各项工作不松懈的前提下,抢抓时机迎难而上奋力作为,为人民群众提供更优质的医疗服务,推动医院高质量发展。

湖北科技学院 为精准扶贫驻点村 养殖大户解“难题”



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 张欢)4月13日,一辆满载土鸡和鸡蛋的货车从崇阳县金塘镇皈上村先后驶达湖北科技学院中心校区和附属第二医院。该校教职员工和医护人员踊跃参与义买,以此为该村养殖大户解决疫情期间销路受阻的实际困难。

崇阳县金塘镇皈上村是湖北科技学院精准扶贫驻点村。此前,湖北科技学院附属第二医院就多次赴皈上村开展健康扶贫义诊活动。在抗“疫”期间,湖北科技学院为其送去口罩、消毒液、测温枪等防护物资,帮助皈上村开展防疫工作。而皈上村村民们也自发捐赠白菜、萝卜、菜薹、南瓜、冬瓜等1000余斤,鸡蛋1000余个,还有各类干菜,送给奋战在抗疫一线的湖北科技学院附属第二医院医护人员食用。

在了解到皈上村畜禽养殖大户受疫情影响,致使大量达到出栏标准的土鸡和鸡蛋无法及时销售后,湖北科技学院驻皈上村第一书记张劲松立即发出倡议,在教职员工中开展义买活动,并千方百计为养殖户寻找销路,助力他们渡过这一难关。

大扫除大消毒 筑牢防疫“卫生线”

市第一人民医院下沉一线开展支部主题党日活动和爱国卫生运动

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 刘志)4月9日上午,市第一人民医院党委组织党员下沉到医院创文帮扶网格阳光社区第九网格,与社区党员、志愿者、群众一起,开展第四期支部主题党日活动和爱国卫生运动,对网格内宏宇小区、企业局宿舍等处环境卫生进行了大扫除。

活动中,大家穿着红马甲、佩戴党徽,三人一组、五人一队,干劲十足地清扫着小区周围各类垃圾,清理一个个垃圾死角,并合力搬走乱堆乱放的杂物……通过大扫除,很快使小区环境恢复了干净、整洁,既倡导了健康的生活方式,又为创建全国文明城市助力。

此次支部主题党日活动下沉到帮扶网格开展,旨在推动党组织和党员下沉一线,深入到群众中亮身份、践初心、比作为,持续服务基层、服务群众、服务发展,持续改善和提升城市市容环境。下一步,医院还将深入小区、村湾开展关心关爱和帮扶济困等活动。

眼睛干涩 谨防干眼来袭

●记者 夏咸芳

今年春节,一场新冠肺炎疫情来袭,让居家成为抗疫的手段之一。

随之而来的,是手机、电视、电脑等电子产品,成为众人在居家抗疫日子里不可或缺的物件之一。昨日,记者从咸宁爱尔眼科获悉,近期,眼病患者呈上升趋势。其中,眼部出现干涩发痒、有异物感、畏光、流泪症状的患者占据了相当一部分比例。

追剧导致干眼症,该怎么办?

家住温泉茶花路的周女士,疫情期间在家迷上追剧。每天打开手机,成为她起床第一件事情,就连吃饭、睡觉也不忘持续观看电视连续剧。

在大呼看得畅快的同时,周女士眼睛开始出现干涩、不舒服的症状,到医院检查,却没有发现任何异常,眼表也未见任何损伤。在医生的劝告下,周女士果断中断了追剧,在经过充分休息后,她双眼干涩、不舒服



的症状消失,恢复了正常。

咸宁爱尔眼科专家: 只需休息即可好转

对此,咸宁爱尔眼科屈光专科负责人潘振宇表示,干眼可分为干眼症和干眼病两个不同的种类。其中,干眼常见的类型有三类,即水液缺乏性干眼、蒸发过强型干眼和混合型干眼。前者为一过性的,患者只需经过休息或短暂应用人工泪液就可以恢

复正常,无需恐慌。

滥用药物导致干眼病: 该怎么办?

无独有偶,家住温泉希望桥的周先生,两年前眼部就开始出现不适,由于起先症状不是太严重,周先生便自行买点眼药水点点。疫情期间,周先生眼部除干涩发痒外,还出现畏光、有异物感等症状。经眼科专家诊断,周先生患上了干眼病。

咸宁爱尔眼科专家: 运用干眼“SPA”进行治疗

对此,潘振宇表示,药物本身除了治疗作用成分,还含有防腐剂,如氯苄烷铵、氯丁醇、洗必泰。“这些防腐剂对眼睛的伤害会抑制眼表上皮细胞的更新,药物作为半抗原或全抗原通过免疫机制导致各种类型的变态反应,引起眼睛或加重眼睛干涩,如果没有足够的泪液及时稀释炎症因子,形成恶性循环,就会加重眼部不适,如眼干、异物感等等。成为真正的干眼病。”

潘振宇称,对于水液缺乏型干眼,眼药水有效,但是对于脂质缺乏型干眼和混合型干眼,单纯眼药水作用有限,通过干眼spa和强脉冲光效果更好。此时,可结合雾化、睑板腺按摩、冷热敷等为一体的干眼“SPA”诊疗方案进行治疗。对于睑板腺萎缩严重的患者,可在干眼“SPA”的基础上,通过强脉冲光波加热睑板腺,溶解陈旧及顽固睑脂,促进睑脂通过按摩排出,达到疏通睑板腺,缓解干眼的目的。他提醒干眼患者,上述治疗方案均应在专业眼科医生的指导下进行,切勿盲目就医,耽误病情。